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Seconde 2 Devoir de mathématiques :
Droites dans le plan/Calcul algébrique

- Durée: 1h30
- Calculatrice autorisée
- Mettre son nom sur le sujet et le rendre

Observations :

1) Dans le repére ci-contre, tracer la
droite (d1) d’équation y =2x + 1 en
justifiant ci-dessous :
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2) Tracer dans le méme repére la droite
(d2) de coefficient directeur -3
passant par le point A de coordonnées
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Soient (d) et (d”), deux droites d’équations respectives y = - gx Flety= % x—6
0y,

Déterminer deux points pour chaque droite avec uniquement des coordonnées entiéres.

Ve C‘/u B & 53:,;(::-4&2_ =2 Jal A(0;2) e (&)
f§i1c:'j3>/ .\ﬁ:_g‘)rz:_”b) ‘_ clol D)(QD/ ’93) G(CU

\’u..;r (E«p) S % =« \J\ :/_(-_ 5 = £ ax C(CL 3 —(_;} il (Cll)

v

Scns

A48 -6 = A—€=—8 da D(5;-5) el
) | .

~§L )C_ZG/ "Lj: —




Exercice 3 : @
. Soient A(-5 ;3), B(7 ;3) , C(-5 ;6) et D(2 ;-1) quatre points du plan.

Répondre aux questions suivantes en justifiant soigneusement :

1) Déterminer I’équation réduite de la droite (AB) ¢ & :’L T% X ‘ﬁ & H o £3
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3) Déterminer I’équation réduite de la droite (AD) [ (AD ) r\j
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4) Detennmer l’equatlob}:l réduite de Ja droite (d) telle que (d) // (AD) etC € (d)
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A \“—4 A ) 1) Déterminer graphiquement
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Exercice S : \/5

Soient quatre points A(0 :2) JE(L3-3) JF(-2;0) et GC; 1)

1) Montrer que les droites (AE) et (FG) sont sécantes. 75 T 38 Ya 4 Ye Aen ﬁ(’) OQ“EL‘]’*‘Q
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2) Calculer les coordonnées du point d’intersection de (AE) avec (FG)
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Exercice 6 : S S Tl &) {(\3 ; z 2
Soit A(x) = (3x=1)2 — (x + 5)(1 —3%) a= —?Z
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2) Factoriser A(x) :
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3) En déduire la résolution de A(x) >0

oo ) (%xf/ﬂ(&(')@rﬂ o

G54 2.0 L Sl 7O

e B> A e o7 =4
& A Tons A

7
&S ’175 @




